

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
4 ЯНВАРЯ
2025 года
№1 (106660)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области <http://sarnovosti.ru/>
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области <http://samoylovkagazeta.ru/>

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

Рождество – светлый и добрый праздник, который отмечается 7 января. Подготовка к празднику начинается с рождественского поста – 28 ноября, который длится 40 дней, и заканчивается 6 января – в Сочельник.

Рождество принято справлять в кругу самых близких и родных людей. Во время Святков люди ходят друг к другу в гости, а также помогают нуждающимся. Эта традиция зародилась еще в Древней Руси. В ночь перед Рождеством дети наряжались в пастухов или ангелов, ходили по деревне и поздравляли соседей рождественскими песнями – колядками. В ответ добрый хозяин должен был отблагодарить их угощением или подарком.

Самый известный символ Рождества Христова – ель. По преданию, когда царь Ирод приказал убить всех младенцев, Дева Мария и Иосиф закрыли вход в пещеру, где родился Иисус, ветками ели.

Еще одним важным символом Рождества считается Вифлеемская звезда. Она взошла на небо, чтобы возвестить миру о рождении Спасителя. Лучи этой яркой звезды указали путь к пещере волхвам.

С тех пор Вифлеемская звезда изображается на многих иконах, а в домах ей украшают верхушку рождественской ели.

На Руси символами Рождества также были сочиво или кутья (блюда из пропаренных злаков с медом). Без них не обходился ни один рождественский стол.

На Руси существовало множество примет, связанных с Рождеством. По погоде в Сочельник и день Рождества судили, каким будет урожай. Ясный и морозный день предвещал достаток. Если на Рождество начинала метель, то ждали раннюю весну.

На праздник было принято звать много гостей. В древности верили, что если первым явится темноволосый мужчина, то год будет денежным и удачным.

По народным поверьям, большой удачей было увидеть в Сочельник падающую звезду. В таком случае появлялся шанс реализовать мечту, загаданную в праздничную ночь. А если какой-то продукт падал на пол во время приготовления, знак был предвестником хорошего урожая.

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Рождеством Христовым!

Этот праздник несет с собой веру в лучшее, искреннюю радость, надежду. В это время особенно остро чувствуется важность доброты, заботы и единства. Каждый дом наполняется теплом, душевным спокойствием и ощущением истинного счастья в кругу близких людей.

Желаю вам здоровья, благополучия и новых замечательных свершений. Пусть Рождество озарит ваши сердца светом любви и гармонии. Берегите друг друга и стремитесь к добру!

Р.В. Бусаргин,
губернатор Саратовской области

Уважаемые самоейловцы! Примите сердечные поздравления с праздником Рождества!

На протяжении всей жизни Светлый праздник Рождества Христова обращает нас к духовным ценностям и многовековым традициям нашего народа. Многие столетия вера объединяет нас в желании жить и созидать, мы строим планы, учимся, продолжаем работать, любим, сострадаем и понимаем, что нет ничего крепче веры предков.

Пусть добрый свет Рождества наполнит ваши сердца нежностью и добром, а ваши дома – миром и благополучием! С праздником!

А.Б. Кольцов,
депутат Саратовской областной Думы

Дорогие земляки! Примите самые искренние поздравления со светлым Рождеством!

Этот праздник наполняет сердца светлыми чувствами, несёт в семьи любовь, добро и милосердие. Издавна во всем христианском мире почитают Рождество как самый радостный и душевный праздник – символ надежды, мира, счастья и согласия. Вместе с тем это важное событие, заставляющее особенно внимательно взглянуть на жизнь, на дела и поступки.

Будьте здоровы, благополучны и счастливы! Пусть в каждом доме царят мир и согласие!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые жители Самойловского района! Сердечно поздравляю вас с праздником – Рождеством Христовым!

Этот праздник наполняет дома особым теплом, а сердца – светлыми надеждами, укрепляет нашу веру в лучшее, учит терпению и доброте. Рождество напоминает нам не только о вечных ценностях, но и о духовном единстве русского народа, о его сплоченности. Пусть предстоящее торжество принесет в наши дома веру и светлую радость.

От всей души желаю вам и вашим близким мира, любви, счастья, крепкого здоровья и всех благ!

А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Будущим мамам-студенткам заплатят по 100 тысяч

Новую меру поддержки для саратовских мам планируется ввести с января 2025 года, сообщил губернатор Роман Бусаргин.

По словам главы региона, в рамках национального проекта «Семья», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным, в Саратовской области планируется ввести новую единовременную выплату 100 тысяч рублей для беременных женщин, которые обучаются в образовательных организациях региона по очной форме. Соответствующая инициатива будет направлена в областную Думу.

«Выплата полагается тем студенткам, которые встанут на учет по беременности в период с 1 января 2025 года, включая тех, кто находится в академическом отпуске. Она будет выплачиваться жительницам Саратовской области, если они обратятся за ее назначением после наступления срока беременности двенадцать недель, но не позднее шести месяцев после дня родов. При этом материальное положение и возраст будущей мамы не имеют значения»,

– добавил Роман Бусаргин.



Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин принял участие в заседании Госсовета под председательством Президента РФ Владимира Путина.

«Как отметил Президент России, необходимо продолжать важнейшую работу по укреплению базового значения семьи и поддержанию ее высокого нравственного статуса. Особое внимание необходимо уделять поддержке наших многодетных семей. Глава государства подчеркнул, что они должны стать примером успеха и большого общественного признания.

Роль семьи в реализации государственной политики остается ключевой. Владимир Владимирович обратил внимание, что важно сделать так, чтобы равную поддержку со стороны государства чувствовали все семьи с детьми», – сообщил губернатор.

Он напомнил, что в Саратовской области на сегодняшний день более 27 тысяч многодетных семей.

«На региональном уровне стремимся к тому, чтобы снимать все

Роман Бусаргин: «Поддержка многодетных семей остается в приоритете»



ограничения, связанные с их поддержкой. Из бюджета компенсируем 50% оплаты обучения детей в учреждениях СПО и от 30% расходов на оплату ЖКУ и жилых помещений. Освободили многодетные семьи от оплаты детского сада, расширяем направления регионального маткапитала и сроки для его получения, с нового года вводим новое пособие для молодых мам в размере 8 тысяч рублей,

увеличили выплаты на школьную форму», – рассказал Роман Бусаргин.

Также в Саратовской области развивают профильные медицинские службы, отметил губернатор. По региональной программе уже почти завершили начатый в этом году ремонт 29 женских консультаций, модернизировали блок по направлению ЭКО в перинатальном центре, убрав очередь на эту процедуру.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ В 3 РАЗА УВЕЛИЧИЛИ ФИНАНСИРОВАНИЕ НА ЛЕКАРСТВА ДЛЯ ДИАБЕТИКОВ

Объемы финансирования закупки бесплатных лекарств для больных сахарным диабетом в Саратовской области с 2021 года увеличились в 3 раза.

На приобретение сахароснижающих лекарственных средств в бюджете 2021 года было заложено 255 млн рублей. По итогам 2024 года сумма составит порядка 790 млн рублей.

Напомним, ранее губернатор Роман Бусаргин сообщил, что за последние несколько лет в целом объем направляемых на закупку бесплатных лекарств для льготных категорий граждан вырос почти в 3,5 раза – с 942 млн рублей в 2021 году до 3,2 млрд рублей в этом году.

БОЕЦ «ТИХИЙ» И ЕГО ТОВАРИЩИ ДОСТОЙНО ВЫПОЛНЯЮТ БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ НА СВО

Денис – один из тысяч саратовцев, кто несет службу в зоне СВО.

После завершения учебы молодой человек отправился в армию, где после месяца службы заключил контракт.

Боец успешно выполняет задачи в условиях современного боя, использует комплексы с беспилотными летательными аппаратами.

«Моя задача – не допустить уничтожения техники и пехоты вражескими дронами, мешать дронам-разведчикам и дронам-камикадзе. Мы все там как одна семья, мы едины и будем защищать Родину и ее исторические территории. Победа обязательно будет за нами!» – отметил «Тихий».

Напомним, заключившие контракт с Минобороны за первый месяц службы получают выплату **более 1 млн 300 тысяч** рублей.

С учетом всех выплат и ежемесячного денежного довольствия доход саратовского контрактника за первый год службы составляет от 3 млн 500 тысяч рублей.

Для поступления на военную службу по контракту нужно обратиться в пункт отбора по адресу: **г. Саратов, ул. Буровая, д. 36** или по телефону: **8 (8452) 38-19-20**, а также в военкомат по месту жительства.



В РЕГИОНЕ ОТМЕЧАЕТСЯ РОСТ УЧИТЕЛЕЙ-МИЛЛИОНЕРОВ

Губернатор Роман Бусаргин отметил, что в сельские школы в этом году трудоустроились 15 учителей, которые стали первыми участниками новой региональной программы «Сельский педагог».

Программа разработана по аналогии с проектом Президента РФ Владимира Путина «Земский учитель».

«В качестве подъемных участники региональной программы получили по 1 млн рублей. Они должны проработать в сельских школах как минимум 5 лет. Выбирали самые востребованные в системе образования направления: математика, биология, русский язык и литература, учитель начальных классов.



Принято решение в следующем году расширить действие программы: принять участие в ней смогут уже 30 человек», – отметил Роман Бусаргин.

В ОБЛАСТИ МОДЕРНИЗИРОВАЛИ 100 ШКОЛЬНЫХ МУЗЕЕВ

Во всех районах Саратовской области в 2024 году открылись филиалы музея специальной военной операции.

Как рассказал губернатор Роман Бусаргин, региональный музей работает больше года. Там собрана коллекция экспонатов, которые бойцы привезли с передовой и освобожденных территорий. Также там хранятся фотографии

и личные вещи военнослужащих.

«По новой региональной программе модернизировали 100 школьных музеев. Во всех учреждениях обновили экспозиции, где-то закупили новое оборудование и сделали косметический ремонт. Там также появились экспонаты, которые рассказывают о подвигах наших участников СВО», – сообщил глава региона.

В САРАТОВСКИХ СПОРТШКОЛАХ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ КРЫШИ И УСТАНОВИЛИ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ

Глава региона отметил, что впервые начала действовать региональная программа по ремонту спортивных школ.

В нее вошли 25 организаций, где занимаются различными видами спорта – от командных до индивидуальных. В программу включены и 8 школ олимпийского резерва.

Так, капитально отремонтировали зал в ФОК «Юбилейный», где проводятся

домашние матчи профессиональных команд по мини-футболу и гандболу, обновили зал самбо спортивной школы в Балашовском районе. В ряде зданий привели в порядок кровлю, закупили современные системы безопасности: видеонаблюдение, оповещатели, рамки металлодетекторов.

«В школе олимпийского резерва по гребле на байдарках и каноэ выполнили капитальный ремонт финишной вышки», – отметил губернатор.

ДОМ, В КОТОРОМ ЖИВЕТ ПРАЗДНИК

Мы часто рассказываем о региональных программах и национальных проектах, о мероприятиях, проведенных в рамках их реализации, о капитальном ремонте крыш или закупке оборудования. Но что скрывается за проделанной работой, а главное, для кого это по-настоящему полезно, вот в чем вопрос.

не, но и в полях перед хлеборобами, на сценических площадках соседних сел и даже соседних районов. С годами менялся состав участников художественной самодеятельности, а сам клуб все больше требовал ремонта. Все работы, что ежегодно проводились, не решали глобальных проблем. И тот капитальный

ремонт, который состоялся благодаря партийной программе, вдохнул вторую жизнь в здание объекта культуры.

Значимость данного события подчеркнули присутствующие гости. Заместитель главы администрации района И.В. Полоудина отметила, что все проекты, реализуемые на

территории района, направлены на улучшение качества жизни сельчан.

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Е.А. Коновалова сказала о том, что партийный проект не первый год помогает эффективно решать проблемы сельских клубов.

Свои поздравления адресовал сельчанам директор районного Дома культуры В.В. Щербаков.

С концертными номерами перед зрителями выступили артисты районного Дома культуры, сельских клубов из Хру-

щевки, Залесянки, Песчанки. Главным украшением праздника стал коллектив «Разгуляй», который в этот день отмечал свой десятилетний юбилей со дня основания.

Ансамбль «Разгуляй» с момента создания и до 2017 года возглавлял В.В. Костенко, затем его сменил А.А. Олейников. Казачьи песни в исполнении коллектива всегда заряжают слушателей необыкновенной энергией. В репертуаре есть различные композиции. С большой любовью участники коллектива передают силу и дух русского казачества. Несмотря на разницу в возрасте участников ансамбля, о каждом из них можно сказать «бравый».

В торжественной обстановке было вручено немало грамот и благодарностей. Их получили те, кто причастен к масштабному ремонту клуба, и юбиляры – коллектив «Разгуляй».

Зрители на протяжении более двух часов встречали артистов бурными аплодисментами и не хотели покидать зал.

В этот день сердце культурной жизни с. Криуши забило с новой силой.

Л. Постарикова



В текущем году благодаря участию в федеральной программе партии «Единая Россия» «Культура малой Родины» здание Криушанского дома культуры преобразилось. На реализацию данного проекта из федерального и областного бюджетов было направлено около трех миллионов рублей. Благодаря упорной работе отдела культуры и кино администрации района проект был завершен, и накануне здание сельского клуба распахнуло свои двери для зрителей. На обновленной сцене приятно находиться не только работникам культуры, но и многочисленным гостям, которые приехали поздравить жителей Криуши с таким знаковым событием. Богатое убранство сцены, теплый и комфортный зрительный зал, обновленный фасад и гостеприимное фойе – всё в едином гармоничном ансамбле привлекает внимание совсем не избалованных сельских зрителей.

В Криуше сельский клуб был построен в 1968 году на средства колхоза имени Орджоникидзе, для жителей села это был настоящий подарок. В клубе сразу же закипела жизнь: крутили современные фильмы, давали концерты, проводили массовые мероприятия. Женский вокальный коллектив, организованный в стенах клуба, выступал не только на родной сце-

Издание сборника было приурочено к знаменательным событиям – 80-летию Великой Победы, 275-летию образования Самойловки и 35-летию открытия Самойловского музея краеведения. Благодаря кропотливой поисковой деятельности краеведческого кружка, организованного на базе Самойловской школы №1 под руководством педагога Т.С. Орловой, поэтическое творчество наших земляков разных периодов нашло отражение в этом сборнике. Также обзору читателей предлагается творчество самобытных поэтов-песенников, композиторов, художников, фотографов.

Одним из составителей сборника является Елена Дальневна Чиркова, член Союза журналистов России. Её предложение о названии книги «В краю черемухи душистой» стало одним из самых удачных.

Символично, что презентация книги совпала с днём рождения известного советского писателя Михаила Николаевича Алексея, почетного гражданина Самойловского района. В этот день присутствующие выразили свою благодарность замечательному писателю, возложив цветы к мемориальной доске М.Н. Алексея.

Творчество поэтов-земляков вызывает светлые и добрые чувства. Несмотря на отсутствие профессиональной подготовки, они передают красоту родного края и искреннюю любовь к малой родине. Ведущие мероприятия Наталья Красникова и Лариса Горелова представили поэтов, чьи стихи вошли в сборник. Это Станислав Баев, Антонина Баева, Татьяна Белокобыльская, Василий Битюков, Владимир Вдовин, Николай Вихулин, Станислав Власов, Нина Владис, Василий Дудин, Николай Ерёмин, Геннадий Ковалёв, Любовь Козынько, Константин Костик, Сергей Курамышев, Виктор Курочкин, Николай Кушнарёв, Виктор Левин, Татьяна Луферчик, Надежда Лямина, Александр Нефёдов, Анна Пуцева, Василий Реснянский, Иван Рябинин, Ирина Синельникова, Иван Сяряков, Анатолий Сип-

«В КРАЮ ЧЕРЕМУХИ ДУШИСТОЙ»

В Центральной библиотеке им. А.С. Пушкина состоялась презентация книги «В краю черемухи душистой». Этот сборник – творческая акварель жителей района, который богат традициями и обычаями. Выбор названия сборника также не случаен, ведь наш край – это и красота природы, и люди, населяющие нашу землю.

ков, Юлия Ульянова, Ольга Ченцова, Вера Штибен, Клавдия Хлебникова.

Вот что написала о книге А.В. Баева, ветеран труда, которая приложила много усилий для того, чтобы сборник увидел свет: «Это труд тех, кто хоть однажды в жизни захотел утешить рифмой душу. Стихот-

ворые испытывает человек.

Началом реализации творческих способностей Татьяны Луферчик послужила работа корреспондентом в районной газете «Земля Самойловская». Она – автор стихов и рассказов, которые отличаются глубоким смыслом. Поэт умеет передать внутренний мир че-

лант раскрылся в годы учебы в Саратовском государственном университете им. Н.Г. Чернышевского.

Союз Людмилы Александровны и Владимира Михайловича Курочкиных, заслуженных работников культуры РФ, объединен не только семейными узами, но и общностью профессий. Они в течение многих лет обучали игре на фортепиано и баяне учащихся Детской школы искусств. Супруги стояли у истоков создания и были руководителями вокальных

новне Орловой почётную грамоту за активное участие в деле патриотического воспитания подрастающего поколения и вклад в популяризацию творчества жителей района.

Творчество наших земляков безгранично, и это подтверждает новая выставка талантливого самобытного художника Александра Николаевича Постарикова. Присутствующие на презентации имели возможность познакомиться с его работами. Возможно, эта выставка станет началом создания нового сбор-



ворное ожерелье сборника заслуживает того, чтобы его бусинки-стихи, пусть неравноценные и неравнозначные, проникли в сердца читателей, ведь написаны они от всего сердца».

На встрече из Энгельса приехала член Саратовского историко-родословного общества, краевед, автор книг по истории нашего района – Лидия Ивановна Ершова.

Перед присутствующими на презентации выступила Татьяна Белокобыльская – человек разносторонний и увлечённый. В ее стихах красной нитью проходит любовь к родному краю и восторженное отношение к природе. Талант Татьяны Павловны передался и дочери Надежде. Стихи Надежды Ляминной очень жизненные и светлые, в них отражаются все самые искренние чувства, ко-

ловека. В них автор делится своими чувствами об отчем доме, говорит о смысле своего бытия.

Тема Родины – главная в творчестве русских поэтов-классиков, включая поэтов-самоучек, искренне любящих свою Родину.

У Константина Костика из села Святославки прослеживаются тревога и волнение за судьбу России, он восхищается ее красотой, искренне желает видеть Родину великой и свободной.

Живёт среди нас ещё один талантливый человек – Ирина Синельникова. Она не считает себя поэтом, ибо лозунг «Ни дня без строчки!» - не для нее. Она творит лишь по вдохновению, которое могут вызвать восторг от встречи с новыми людьми и местами, и разочарование. Ее поэтический та-

лент коллективов «Мелодия» и «Чайка». В последнее время у них появилось новое увлечение. Находя в Интернете ноты интересующих произведений, они различают полюбоившиеся мелодии на баяне, фортепиано и гитаре, а затем поют соло и дуэтом, делясь в социальных сетях своим творчеством.

Особый раздел в сборнике посвящен мастерам кисти и мольберта, которые запечатлели неповторимую красоту родного края в своих работах. Ведущие рассказали о жизни и самобытном творчестве наших земляков-художников И.К. Шандыбина, А.А. Мортикова, В.И. Бандурина.

В заключение выступила Н.В. Лиховцова – член редакционной коллегии, которая по поручению администрации района вручила Татьяне Степа-

ника творческих произведений наших земляков.

Хочется выразить благодарность и глубокую признательность людям, благодаря которым у жителей нашего района появилась возможность познакомиться с этим сборником: Фёдору Аркадьевичу и Григорию Аркадьевичу Тамочкиным, Алексею Викторовичу Панченко, Евгению Викторовичу Кравцеву, Евгению Ивановичу Свиначёву, Александру Алексеевичу Стрельцову.

Уверены, что это не последняя книга, которую мы получим от самойловских поэтов, художников, композиторов. Желаем всем вам творческих успехов, здоровья, вдохновения, продолжайте писать и радовать своих односельчан!

О. Третьякова, методист Центральной библиотеки им. А.С. Пушкина

Телепрограмма 6 - 12 января

Понедельник 6 января

1 КАНАЛ
5:30, 6:10 X/Ф «ОГОНЬ, ВОДА И... МЕДНЫЕ ТРУБЫ» (0+)

Вторник 7 января

1 КАНАЛ
5:45, 6:10 «БЕДНАЯ САША» 6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ»

Среда 8 января

1 КАНАЛ
6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ» 6:10 X/Ф «ЗОЛОТЫЕ РОГА» (0+)

Четверг 9 января

1 КАНАЛ
5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «НОВОСТИ»

Пятница 11 января

1 КАНАЛ
5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «НОВОСТИ»

Суббота 12 января

1 КАНАЛ
6:00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (0+) 9:00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» (12+)

Воскресенье 12 января

1 КАНАЛ
6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ» 6:10, 3:00 «ПОДКАСТЛАБ» (16+)

РОССИЯ

6:35 Т/С «МАСТЕР И МАРГАРИТА» (16+)

РОССИЯ

6:35 X/Ф «ИРИНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!» (12+)

РОССИЯ

6:20 X/Ф «НЕПОСЛУШНИК 2. ВСПОМНИТЬ ВСЕ!» (12+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ» 9:00, 11:00, 15:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ

НТВ

4:35 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ

НТВ

4:35 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ

НТВ

4:35 Т/С «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» (16+)

НТВ

4:35 Т/С «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:35 X/Ф «СУЖЕНЫЙ-РЯЖЕНЫЙ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:35 X/Ф «ВЬЮГА» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:30 X/Ф «ЯНТАРНЫЕ КРЫЛЬЯ» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:20 X/Ф «КОРОЛЕВА ПРИ ИСПОЛНЕНИИ» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:35 X/Ф «СУЖЕНЫЙ-РЯЖЕНЫЙ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:35 X/Ф «ВЬЮГА» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:30 X/Ф «ЯНТАРНЫЕ КРЫЛЬЯ» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:20 X/Ф «КОРОЛЕВА ПРИ ИСПОЛНЕНИИ» (12+)

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции.

Редактор Е.В. Крячкова

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций...

Подписано в печать 26 декабря в 17-00

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты "Земля Самойловская", e-mail: samoylovgazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОН: 8(84548) 2-16-58.
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410004, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Объем 1 п.л. Тираж 2000